

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

от

19 ЯНВ 1960

Москва

Газета №

ПОЛЬ РОБСОН В МОСКВЕ

Вечером 18 января в Москву по приглашению Советского комитета защиты мира прибыл из Лондона выдающийся борец за мир, замечательный певец и артист лауреат международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» Поль Робсон с супругой.

На аэродроме Поль Робсон заявил корреспонденту ТАСС:

— Я бесконечно счастлив и рад, что ступил на землю родной мне Москвы в дни, когда Советский Союз вновь продемонстрировал перед всем светом блистательный пример борьбы за мир. Снижение численности Вооруженных Сил СССР является еще одним неопровержимым фактом миролюбивой внешней политики могучего Советского Союза.

Сегодня, сказал далее Поль Робсон, мне особенно приятно вновь встретиться с московскими друзьями — большими друзьями мира. Я и Эсланда Робсон говорим еще раз спасибо за приглашение, за теплоту встречи.

(ТАСС).